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La sedosidad del acabado textil, las dulzura de las formas más 
exquisitas, la sensación de profundidad que aporta el contraste 
de sus colores; estas son algunas de las características que 
definen a Twin SeT. 

el formato en 32 x 59 te ayuda a crear ambientes elegantes y 
diferenciales con una decoración muy desarrollada: listelos de 
vidrio en 2 x 59 y 5 x 59 te ayudarán a estilizar más los espacios, 
y con el formato 10,5 x 59 se potencia el brillo y el estilo de 
la pieza. Por último la pieza decorada en formato 32 x 96 con 
inspiración puramente floral cierra esta oferta de paquete 
decorativo. 

Presentamos tres formatos diferentes: 32 x 96, 32 x 59 y 
15,8 x 96 en pasta blanca rectificada, coordinando con el 
pavimento 32 x 32 en porcelánico esmaltado. 

La gama Twin SeT se presenta en Blanco, Grafito y Moka. 

The silkiness of the textile finish, the sweetness of the most 
exquisite forms, the sensation of depth provided by the contrast 
of its colours: these are some of the characteristics defining 
Twin Set. 

The 32x59 format helps you to create elegant atmospheres 
marking the difference with a highly elaborate decoration: 
2x59 y 5x59 glass listels will mean you can stylise the spaces 
even further, and the shine and style of the piece is really 
brought out with the 10.5x59. Lastly the decorated piece in 
32x96 format with purely floral inspiration closes this offer as a 
decorative package. 

we present three different formats: 32 x 96, 32 x 59 and 
15.8 x 96 in rectified white body coordinating with 32 x 32 floor 
tiles in enamelled porcelanic material. 

The Twin Set range comes in white, Graphite and Moka. 
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BLaNCO / GraFITO

M 18 TWIN SET GraFITO    32 x 96   12 10⁄16” x 37 13⁄16” KTW1800J

M 20 TWIN SET BLaNCO    15,8 x 96   6 4⁄16” x 37 13⁄16” GTW37000

M 20 TWIN SET GraFITO    15,8 x 96   6 4⁄16” x 37 13⁄16” GTW3700J

rEVESTIMIENTO / WaLL TILES
pasta blanca / white body

M 18 TWIN SET BLaNCO    32 x 96   12 10⁄16” x 37 13⁄16” KTW18000

DECOR TWIN SET GRAFITO  
�2 x 96 cm.

TWIN SET GRAFITO  
�2 x 96 cm.

TWIN SET GRAFITO  
�2 x �2 cm.

mate
mat

canto rectificado
rectified edges

no trabar
to not trab

P 31 DECOr TWIN SET GraFITO    32 x 96   12 10⁄16” x 37 13⁄16” KTW1801J

Juego de 2 / Set of 2

P 13 PErFIL INOX MaTE    1,5 x 96   9⁄16” x 37 13⁄16” KCGVQ006
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TWIN SET MOKA
�2 x 96 cm.

TWIN SET BLANCO
1�,8 x 96 cm.

TWIN SET MOKA
1�,8 x 96 cm.

TWIN SET MOKA
�2 x �2 cm.

BLaNCO / GraFITO

rEVESTIMIENTO / WaLL TILES
pasta blanca / white body

M 18 TWIN SET MOka    32 x 96   12 10⁄16” x 37 13⁄16” KTW1800D

M 20 TWIN SET BLaNCO    15,8 x 96   6 4⁄16” x 37 13⁄16” GTW37000

M 20 TWIN SET  MOka   15,8 x 96   6 4⁄16” x 37 13⁄16” GTW3700D

M 18 TWIN SET BLaNCO    32 x 96   12 10⁄16” x 37 13⁄16” KTW18000

P 13 PErFIL INOX MaTE    1,5 x 96   9⁄16” x 37 13⁄16” KCGVQ006

P 31 DECOr TWIN SET MOka    32 x 96   12 10⁄16” x 37 13⁄16” KTW1801D

Juego de 2 / Set of 2

mate
mat

canto rectificado
rectified edges

no trabar
to not trab
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M 15 KTW0700D

BLaNCO / MOka

rEVESTIMIENTO / WaLL TILES
pasta blanca / white body

mate
mat

PaVIMENTO/ FLOOr TILES
porcelánico esmaltado / glaced porcelain tiles

uso
use

M 16 KTW0900D

canto rectificado
rectified edges

BLaNCO / GraFITO

rEVESTIMIENTO / WaLL TILES
pasta blanca / white body

mate
mat

PaVIMENTO/ FLOOr TILES
porcelánico esmaltado / glaced porcelain tiles

uso
use

canto rectificado
rectified edges

M 16 KTW09000

TWIN SET BLaNCO     
32 x 59   12 10⁄16” x 23 4⁄16”

M 16 KTW0900J

TWIN SET NEGrO
32 x 59   12 10⁄16” x 23 4⁄16”

P 29 KTWVZ000

LISTELO ELIT PLaTa     
10,5 x 59   4 2⁄16” x 23 4⁄16”

P 15 KTWOL00J

LISTELO JaSPE GraFITO     
5 x 59   1 15⁄16” x 23 4⁄16”

P 25 KTWVQ00J

LISTELO MUraNO GraFITO     
2 x 59   13⁄16” x 23 4⁄16”

M 15 KTW0700J

TWIN SET GraFITO     
32 x 32   12 10⁄16” x 12 10⁄16”

M 16 KTW09000

TWIN SET BLaNCO     
32 x 59   12 10⁄16” x 23 4⁄16”

TWIN SET MOka
32 x 59   12 10⁄16” x 23 4⁄16”

P 29 KTWVZ001

LISTELO ELIT COBrE
10,5 x 59   4 2⁄16” x 23 4⁄16”

P 15 KTWOL00D

LISTELO JaSPE MOka
5 x 59   1 15⁄16” x 23 4⁄16”

P 25 KTWVQ00D

LISTELO MUraNO MOka
2 x 59   13⁄16” x 23 4⁄16”

TWIN SET MOka
32 x 32   12 10⁄16” x 12 10⁄16”

TWIN SET MOKA
�2 x �9 cm.

TWIN SET BLANCO
�2 x �9 cm.

TWIN SET MOKA
�2 x �2 cm.

LISTELO ELIST COBRE
10,� x �9 cm.

TWIN SET GRAFITO
�2 x �9 cm.

TWIN SET BLANCO
�2 x �9 cm.

TWIN SET GRAFITO
�2 x �2 cm.

LISTELO JASPE GRAFITO
� x �9 cm.
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	 32	x	96		12	10⁄16”	x	37	13⁄16”

	 32	x	96		12	10⁄16”	x	37	13⁄16”

	15,8	x	96		6	4⁄16”	x	37	13⁄16”

	 32	x	59		12	10⁄16”	x	23	4⁄16”

	 32		x	32		12	10⁄16”	x	12	10⁄16”

	10,5	x	59		4	2⁄16””	x	23	4⁄16”

	 5	x	59		115⁄16”	x	23	4⁄16”

	 2	x	59		13⁄16”	x	23	4⁄16”

FOrMaTO SIzE arTÍCULO ITEM

Base
DecoraDo

Base
Base
Base

ListeLo
ListeLo
ListeLo

Pz/CJ

3
2
6
5

10
10

9
10

M2/ML/CJ

0,92
0,61
0,91
0,94
1,02
5,90
5,31
5,90

kG/CJ

21
14

21,30
18,50
19,30

12
4,95
2,50

CJ/EPL

32
12
36
40
40
60

120
240

M2/ML/EPL

29,44
7,37

32,76
37,60
40,80

354
637

1416

kG/EPL

695
191

789,80
763
795
743
617
623

EMBaLaJE / PaCkING LIST

DaTOS TÉCNICOS / TECHNICaL DaTa

absorción	de	agua	/	water	absorption	 >	10%

resistencia	a	heladas	/	frost	resistance	 –	

resistencia	al	rayado	/	scratch	resistance	 –

resistencia	a	productos	de	limpieza	/	resistance	to	household	 Ga	

resistencia	a	las	manchas	/	resistance	to	staining	 5

resistencia	a	ácidos	y	bases	(alta	concentración)	/	resistance	to	acids	and	alkalis	(high	concentration)	 GHa	

resistencia	a	ácido	y	bases	(baja	concentración)	/	resistance	to	acids	and	alkalis	(low	concentration)	 GLa

espesor	/	thickness		32	x	59			12	10⁄16”	x	23	4⁄16”		 10,5	mm.

espesor	/	thickness		32	x	96			12	10⁄16”	x	37	13⁄16”		 12	mm.

rEVESTIMIENTO / WaLL TILES valor real / real value

absorción	de	agua	/	water	absorption	 <=	0,50%

resistencia	a	heladas	/	frost	resistance	 resiste	/	resists	

resistencia	al	rayado	/	scratch	resistance	 5

resistencia	a	productos	de	limpieza	/	resistance	to	household	 Ga	

resistencia	a	las	manchas	/	resistance	to	staining	 5

resistencia	a	ácidos	y	bases	(alta	concentración)	/	resistance	to	acids	and	alkalis	(high	concentration)	 GHB	

resistencia	a	ácido	y	bases	(baja	concentración)	/	resistance	to	acids	and	alkalis	(low	concentration)	 GLB

espesor	/	thickness	 10,8	mm.

PaVIMENTO / FLOOr TILES valor real / real value

KeraBeN,	s.	a.	

se	reserva	el	derecho	de	anular	y	modificar,	total	o	parcialmente,	cualquiera	de	los	modelos,	colores,	
formatos,	referencias	y	especificaciones	técnicas	contenidas	en	este	catálogo.

KeraBeN,	s.	a.	

reserves	the	right	to	delete	and	amend,	either	totally	or	partially,	any	of	the	styles,	colours,	shapes,	
sizes,	references	and	other	technical	specifications	contained	in	this	catalogue.	



keraben, S. a. 

crta.	Valencia-Barcelona,	km.	44,3		12520	Nules	(castellón)	spain			
tel.	+34	964	659	500		Fax	+34	964	674	245		keraben@keraben.com		

www.keraben.com


